



В Белогорске завершилось онлайн-голосование по выбору одной из трёх территорий для участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях. Опрос проводился с 26 марта. По его итогам наибольшее количество голосов набрала территория озера Зеркальное.

- Проголосовали почти семь тысяч белогорцев, - рассказала начальник отдела ЖКХ и благоустройства Елена Тимофеева. - Из них 78,2% или 5474 проголосовали за озеро Зеркальное, 1244 (17,8%) - за сквер Памяти и 275 голосов (3,9%) - за территорию по ул. Ленина, 9.

Как рассказали в управлении ЖКХ, в городе также будет проводиться анкетирование по сбору предложений вариантов благоустройства. Предложения по установке элементов формирования доступной среды будут приниматься от маломобильных граждан.

Напомним, благоустройство территории озера Зеркальное включено в долгосрочный план развития города и запланировано на 2025 год. Совместно с Центром развития территорий Белогорск ведет работу по проектированию места отдыха. На реализацию этого проекта предусмотрено 150 млн рублей. Территория превышает в 2,5 раза территорию парка им. Дзержинского, который обошелся в 150 млн рублей, соответственно, средств потребуется больше.

Чтобы их привлечь, до 1 июня Белогорск будет подавать проект на федеральный конкурс по созданию комфортной среды в малых городах исторических поселениях. Активность жителей на всех этапах проекта играет основополагающую роль для победы

Белогорцы выбрали, какую территорию нужно благоустроить в 2025 году

Автор: Елена

04.04.2024 12:13 -

в конкурсе. Целью конкурса является поддержка проектов по созданию привлекательных городских пространств. Всероссийский конкурс был инициирован Министерством строительства и ЖКХ России. Идея была поддержана президентом России Владимиром Путиным, который поручил выделить победителям конкурса средства из федерального бюджета, сообщает пресс-служба главы Белогорска.